
SERVIZIO PROPONENTE: Amministrazione del personale
Allegati:

1. _______________________________________________________
2. _______________________________________________________
3. _______________________________________________________
4. _______________________________________________________
5. _______________________________________________________
6. _______________________________________________________

Il Responsabile dell'Istruttoria

Pierangela Ciulu 

Il  sottoscritto Direttore della  struttura proponente,  DICHIARA la presente proposta di

deliberazione legittima, regolare sotto il profilo tecnico e contabile.

IL DIRETTORE DEL SERVIZIO F.F.

Dott. Marco Biagini

                  DELIBERAZIONE  n° 184 del 08/04/2016

OGGETTO:  assenso al  trasferimento presso l'Azienda Sanitaria Locale  di  Sassari
della dipendente dott.ssa Manconi  Rossella,  Collaboratore Professionale Sanitario
Logopedista, a compensazione con la dott.ssa Cozzolino Alice, in servizio presso
l'Azienda Sanitaria Locale di  Sassari nello stesso profilo professionale.

PROPOSTA N°___________ IN DATA ______________

Servizio: Amministrazione del personale

RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA: Pierangela Ciulu

IL DIRIGENTE: Dott. Marco Biagini

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

VISTE le richieste presentate dalla dipendente dott.ssa Manconi Rossella,  Collaboratore
Professionale Sanitario Logopedista con rapporto di lavoro a tempo indeterminato presso
questa  Azienda,  cat.  D,  e  la  dott.ssa  Cozzolino  Alice,  in  servizio  nello  stesso  profilo
professionale presso l'Azienda Sanitaria Locale di Sassari, intese a ottenere l’assenso alla
mobilità per compensazione;

VISTO l’art.  21,  comma 5,  del  C.C.N.L.  2002/2005 per  il  personale  del  comparto,  che
prevede  la  mobilità  per  compensazione,  all’interno  del  comparto,  fra  i  dipendenti  di
corrispondente categoria, livello  economico e profilo professionale,  previo assenso delle
Aziende interessate;

VISTA la nota dell'ARAN in relazione all'istituto della mobilità per compensazione;

ACQUISITO il parere favorevole del Direttore del Servizio Professioni Sanitarie;

RITENUTO di  accogliere  le  richieste,  in  considerazione  del  fatto  che  la  mobilità  non
determina alcuna vacanza di organico, né alcuna spesa aggiuntiva;

PER i motivi esposti in premessa;

VISTA la L.R. n. 10/06;

VISTA la L.R. n. 3 del 07.08.2009;

CON i  pareri  espressi  dal  Direttore  Amministrativo  e  dal  Direttore  Sanitario  facenti  le
funzioni di cui all'art.9 comma 7 della Legge Regionale 17 novembre 2014, n. 23 ;

DELIBERA



a) Di autorizzare, ai sensi dell’art. 21, comma 5, del C.C.N.L. 2002/2005 per il personale del
comparto, la  mobilità  presso l'Azienda Sanitaria  Locale  di  Sassari  della  dipendente di
questa  Azienda  dott.ssa  Manconi  Rossella,  Collaboratore  Professionale  Sanitario
Logopedista  con  rapporto  di  lavoro  a  tempo  indeterminato,  categoria  “D”,  a
compensazione  con la  dott.ssa Cozzolino  Alice,  Collaboratore  Professionale  Sanitario
Logopedista con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, categoria “D”, presso l'Azienda
Sanitaria Locale di Sassari, previo assenso della stessa Azienda.

b) Di dare atto che l'effettivo trasferimento sarà attivato in data da concordare con la stessa
Azienda  Sanitaria Locale di Sassari.

c) Di  dare  comunicazione  dell'adozione  della  presente  deliberazione   alle  interessate  e
all'Azienda Sanitaria Locale di Sassari  per i successivi adempimenti di competenza.

d) Di trasmettere il presente atto al Servizio Amministrazione del Personale per l’esecuzione
degli atti correlati di rispettiva competenza.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Dott.ssa Maria Giovanna Porcu

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO IL DIRETTORE SANITARIO     
Dott. Luciano Oppo     Dott. G. Andrea Ruiu 

      

Il  sottoscritto  Responsabile  del  Servizio  Affari  Generali  Legali  certifica  che  la  presente

deliberazione  verrà  pubblicata  nell’Albo  Pretorio  di  questa  Azienda  dal   11/04/2016  al

25/04/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI

Dott.ssa Antonina Daga
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